



В Челябинской области арестован врач-терапевт, обвиняемый в использовании подложного документа и хранении наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 36-летнему врачу-терапевту одной из больниц областного центра предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.228 УК РФ (хранение наркотических средств), ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, в ноябре 2018 году обвиняемый при трудоустройстве в лечебное учреждение на должность врача-терапевта предоставил заведомо подложный диплом о получении высшего образования. В ходе проведенного обыска в квартире обвиняемого было обнаружено наркотическое вещество в крупном размере.

В 2000 году после совершения особо тяжкого преступления судом мужчине были назначены принудительные меры медицинского характера.

Судом по ходатайству следователя СК обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.02.2019

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1295061>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
